



婚纱照挂在陈凤辉儿子房间里醒目的位置



这是在陈凤辉屋前晾晒着的鞋子和衣物



这是灾民陈凤辉的房间



陈凤辉家的后墙已被大水冲毁

头眼 PHOTO SHOW

一个大水过后的家

北京市房山区河北镇是“7·21”特大自然灾害的重灾区。据统计,全镇倒塌房屋1500间,损毁房屋6700间,直接经济损失5.6亿元。

7月28日,记者走进当地灾民陈凤辉被大水冲毁的家。 新华社发

新闻周刊 NEWSWEEK · 6

头条 HEADLINE · 1

全世界

7月23日 星期一 12架美军“鱼鹰”旋翼机23日运抵日本山口县美军岩国基地。当天,日本民众举行抗议活动,反对“鱼鹰”抵日。

7月24日 星期二 俄罗斯逮捕3名克雷姆斯克地方官员,原因是他们未能警告当地民众可能遭遇的洪水威胁,3人面临7年监禁。

7月25日 星期三 谷歌发布世界各国平均胸部大小的色块图显示:中国等亚洲国家一片惨绿,绿色表示平均A罩杯,而相邻的俄罗斯是鲜艳的红色块,平均超过D罩杯。

7月26日 星期四 据朝中社25日报道,朝鲜最高领导人金正恩元帅偕夫人李雪主当天出席了首都平壤绶罗人民游乐园竣工仪式。这是朝鲜官媒首次提金正恩夫人。

7月27日 星期五 经过近一年的争取与协商,美国华裔军人陈宇晖在阿富汗疑遭同胞虐待致死案正式开庭,被告一共有8名士兵。去年10月3日,因暴力的军事训练和歧视嘲弄,陈宇晖开枪自杀。

7月28日 星期六 伦敦奥运会开幕式于当地时间27日21点在“伦敦碗”开始。从莎士比亚到罗琳,从工业革命到社交网络,英国人试图通过三个小时的表演和狂欢告诉世界:伦敦影响了,也将继续影响着世界。

全中国

7月23日 星期一 22日,三沙市第一届人民代表大会代表名单公布,共有45名代表当选,中央军委同意组建三沙警备区,为正师级单位。

7月24日 星期二 美国《福布斯》杂志报道称,中国民用航空总局宣布,中国将在“十二五”期间建设82个新机场和扩建101个现有机场,而在2011年,中国有大约130个机场亏损20亿元。民航总局称,建设应超前。

7月25日 星期三 民政部消息,31省市婚姻登记信息已实现全联网,正探索“不论户籍择地登记婚姻”,为流动人口提供便利。

7月26日 星期四 中消协近日对婴幼儿针织内衣进行比较试验,六成商品存在质量问题。其中上海丽婴房、阿迪达斯、北京天彩3个品牌的样本在连续三年的检查中存在问题。

7月27日 星期五 北京市防汛抗旱指挥部26日晚通报称,北京区域内共发现77具遇难者遗体,其中确认身份的遇难者中,除5名因公殉职者,溺水死亡47人,触电死亡5人,房屋倒塌致死3人,泥石流1人,创伤性休克身亡2人,高空坠物2人,雷击1人。

7月28日 星期六 据报道,铁道部宣传处前处长陈宜涵因天价宣传片被查,在其家中查获千万巨款和至少9件北京市房产证,随即牵出其夫铁道部运输局车辆部副主任刘瑞扬。

全江苏

7月23日 星期一 奢侈品大牌路易威登LV因商标被侵权,来南京起诉时尚莱迪、环北市场、淘淘巷三家购物广场,每家索赔50万元。南京市中院知识产权庭几乎要成“LV专场”。

7月24日 星期二 南京出台扩大内需30条,涵盖房地产等10大消费领域,包括“321”人才买房将不限购、节假日新街口夫子庙停车费有望减免、购买南京地产节能家电将有补贴等。

7月25日 星期三 南京市妇幼保健院上半年已诞生735个超8斤婴儿,日均出生4个巨大儿,同比增加6成多,主要原因是孕妇营养过剩。

7月26日 星期四 江苏省首例单基因疾病PGD病例宣告成功。省人医利用基因检测技术,筛选受精卵,剔除致病基因,让两度生下怪病患儿的女子怀上健康宝宝。

7月27日 星期五 江苏将建立个人交通信用体系,出现N次违法曝光将被归入“黑名单”,可能影响公务员招录、单位招工、贷款等多方面。

7月28日 星期六 中科院发布报告称,近20年来中国GDP质量指数稳定上升,品质越来越好,江苏GDP质量水平全国第四。 现代快报记者 陈曦 整理

近日全省大部分地区35℃以上 昨入中伏,晴热延续

快报讯(记者 刘伟伟)不变的蓝天白云加高温天,这周南京的天气仿佛是一个模子刻出来的。昨天进入三伏天中的“中伏”,南京最高气温达到36.1℃,市区气温都在37℃左右。副高系统稳定控制,近期高温天还将持续,预计今明后三天南京最高气温都在36℃左右。

能见度高,天就特别蓝。最近南京的网友热衷于在微博上晒蓝天白云,随手一拍就是湛蓝的天空配着如同棉花糖的朵朵白云,美不胜收。尽管天气炎热,有人说用高温天换来这样美的蓝天,也算是值得了。

较薄的云层使得天空显出了它的“本色”,但这使得太阳的穿透能力变得更强,气温连连攀升。自7月18日南京出梅后,副热带高压就控制着南京,天气持续晴热,最高气温持续在35℃左右。从7月26日开始,南京的最高气温“提档升级”,昨天进入三伏天中的“中伏”,南京最高气温达到36.1℃。

江苏省气象台昨天12时12分变更高温黄色预警信号,昨天全省大部分地区气温达到35℃以上,今明两天南京、镇江、扬州、泰州、苏州、无锡、常州仍可达到35℃以上。近期副热带高压系统

的状态是“站如松、坐如钟”,异常稳定,因此高温天还将持续。虽然天热,但是蓝天白云也会“紧紧相随”,这样的“典型”夏天,其实也很美不是吗?

全省具体预报为:今天淮北地区多云,局部有时阴有阵雨或雷雨,其它地区晴到多云;明后两天淮北地区多云转阴有阵雨或雷雨,其它地区多云。

南京三日天气

今天 晴到多云,偏南风 3~4级,27~36℃ 明天 晴到多云,27~36℃ 后天 晴到多云,27~36℃

外雷

我国最大海上执法公务船下水

据新华社电 我国迄今规模最大、装备最先进、综合能力最强的大型巡航救助船“海巡01”28日在武汉下水,有望年内服役。中国将拥有新的执法旗舰船,为维护海洋主权、安全和清洁发挥重要作用。

据上海海事局局长徐国毅介绍,“海巡01”是中国第一艘同时具有海事监管和救助功能的大型巡航救助船,将在国家管辖的海域范围内执行海事巡航、安全监管、海上人命搜寻救助、海事取证调查、海上船舶溢油监测和应急处置等任务。

武昌船舶重工有限责任公司总经理唐功杰介绍,“海巡01”排水量5418吨,设计总长128.6米,设计航速大于20节,续航能力可达1万海里。可搭载直升机并配合其加油、救生和搜寻等作业。据了解,该轮具有较强



7月28日,“海巡01”号准备下水 新华社发

的信息收集处理和传输、综合指挥、海事监管、人命救助、遇险船舶拖带、对外消防灭火作业、海面溢油回收能力及夜间搜寻能力,可对遇险船舶实施封舱、堵漏、排水等专业救助。 交通运输部海事局副局长

长黄何表示,我国海域辽阔,海上环境复杂,“海巡01”轮的投入使用,将有助于提升我国海事监管装备的水平,有利于维护我国海上交通安全,保护海洋环境,维护国家主权。据悉,“海巡01”服役后将由上海海事局管理。